

ФОТОПРОЕКТ РОДНЫХ И ЛЮБИМЫХ

В столице нашей республики на базе Общественно-политического центра с июля месяца работала фотовыставка «Жена героя. Мать героя. Марий Эл». В создании проекта приняли участие жёны, матери, сёстры и дети тех военнослужащих, которые погибли в ходе специальной военной операции. Проект органи-

зован при поддержке Главы Республики Марий Эл Юрия Зайцева, Заместителя Председателя Правительства Республики Марий Эл Ольги Бадма-Халгаевой, министра Республики Марий Эл, полномочного представителя Главы РМЭ Татьяны Манджиевой, ветеранской организации «Боевое братство».

Специально для фотовыставки женщины Героев СВО приняли участие в фотосессиях. Приехав из разных уголков республики, они стали героинями этой выставки. Но решиться на такой шаг было очень непросто. Каждая из участниц ощутила на себе ответственность, когда надевала китель мужа, сына, брата. Они сами внесли весомый вклад в этот проект: собраться самой, собрать детей, подготовить китель и войти в кадр. Это стало для каждой очередной внутренней победой. Женщины все понимали, что это необходимо для увековечения памяти своих родных, любимых людей и для поддержки тех, кто сейчас находится там, на СВО.

Всего на выставке был представлен 41 портрет женщин из Марий Эл и их обращения к своим мужчинам. Китель мужа на женских плечах стал символом невидимых объятий и единения с родным для каждой из них человеком. За каждым портретом – своя история, а ещё стойкость и верность. Проект, объединивший женщин военнослужащих, отдавших свои жизни на СВО, вызвал неподдельный интерес и слова благодарности от гостей выставки, которые предлагали свою помощь для поддержки бойцов на фронте. Идея этого всероссийского проекта является уникальной и объединяет духовные связи между семьями героев и гражданским обществом.

В фотопроекте участвовало и несколько женщин из Моркинского района. Мать капитана Дениса Крылова Людмила Васильевна (**на снимке**), жительница д.Олыкъял, встала перед объективом фотокамеры, положив на свои плечи китель



своего сына. Она обратилась на родном языке с благодарственными словами к Главе Республики Марий Эл Юрию Зайцеву за чуткое, внимательное отношение.

Её обращение к сыну

Сынок, Денис, любимый дорогой! Вот уже больше года я все жду тебя, думаю о тебе и надеюсь, что вернешься в свой родной дом и улыбнешься милой улыбкой. Ты всегда будешь жить в моем сердце, кровиночка моя. Сердце матери разрывается и в то же время радуется, когда видит твоих частичек, твоих продолжений: сына и дочурку. Я знаю, что мой сын с честью выполнил свой долг, долг офицера, отдав жизнь за нашу Родину. Ты - наш герой! Твоя семья, родители и твои сёстры гордятся тобой. Любим и помним.



Алиса - жена капитана Дениса Крылова

Денис, родной мой! Ты идеал настоящего русского офицера. Большую часть своей короткой жизни потратил службе Родине. Заботился о семье, в которой родился и которую создал сам. Вспоминаю самые лучшие дни из нашей жизни. Они греют моё сердце, и я чувствую себя счастливой. Любовь, которую мне дарил, согревает мою душу и даёт мне силы на воспитание наших прекрасных детей. Знаю, что любишь и помнишь меня, как прежде.

Твоя АЛИСА

Этот фотопроект стал для семей погибших бойцов возможностью ещё раз вспомнить своих сынов, мужей и братьев. С 9 октября выставка работает в Медведевском историко-художественном музее.